

►宣讲团成员李慧莹和牟磊用相声的形式展现了公益防拐工作的事迹。

本报记者 戴伟 摄

“接到命令,我们卫生应急队紧急召开会议,议题只有一个:请战!第二天,应急队的30余名党员齐刷刷地把名字签在了请战书上。上面只有一句话:把疫情阻挡在国门之外,把埃博拉消灭在西非!”慷慨的讲述,引发了台下听众的掌声。

9月13日上午,省卫生厅疾控中心医师邓文锴的讲述将大家带回了动人心魄的国际救援现场。伴随着他的讲述,山东省“中国梦·党在心中”百姓宣讲团走进省直机关活动在南郊宾馆俱乐部正式启动。9名(组)来自基层一线的宣讲员为省直机关部门、单位400多名机关干部讲述了不同的百姓故事。



山东百姓宣讲团开讲 用自己的故事传递正能量

本报记者 郭静

身边人身边事 最能打动人

陈义丽是蓬莱市旅游局的一名普通员工,她在报告中给大家讲述了自己的修脚路。这位出生在云南的姑娘,在随着丈夫来到山东后,在为公婆尽孝心的同时,学会了修脚的技艺,取得了修脚师证书,十几年来,她常用休息时间去周边的敬老院和干休所给老人们修脚,都是免费的。

面对很多人的不理解,她说,在这个社会上,有些东西比钱贵重得多得多,比如说人与人之间的这种情分,这一分彼此的牵挂,这些东西是用什么都买不回来的。“无论怎样,我都会坚持走好我的修脚路!”

同样坚持公益道路的还有另外一

个宣讲员,他是山东喜气洋洋公司的总经理,汶上县爱心联盟协会会长靳霜立,他讲述了自己的公益梦。一次偶然的机会,他救助了一位残疾人老薛,老薛接受资助后给他跪下了。这一跪,让他深为感动。他从此发誓一定尽自己所能成立一个公益组织,帮助更多像老薛这样的家庭。

2016年,他跟几个志同道合的好友发起成立了汶上县爱心联盟协会,并被推荐担任会长,从此走上了专业的公益道路。他说自己现在有了一个新的目标,就是要影响带动更多的人帮助一万个贫困家庭。他相信自己一定能够实现这个梦想。

他们的故事是百姓宣讲团中的宣讲员们的缩影。此次百姓宣讲团的宣讲员们都来自基层一线,讲述的都是自己或者是身边人的故事,可亲可感,动人心魄。鲜活、生动的经历打动了每一位参会代表。

说快书演相声 形式接地气入人心

“李刚业下了班,一头就往商场钻。买上了奶粉、奶瓶、尿不湿,急忙就往医院赶。”一段热情洋溢的山东快书听得大家热血沸腾,现任淄矿集团工会组宣部副部长的王长安,还是中国曲艺家协会会员、中华山东快书研究会理事,这位曲艺人才用山东快书的形式,讲述了淄矿集团矿山救护大队党委书记、大队长李刚业,在救援任务与妻子生产发生冲突时,毅然决然赶赴救援现场的真实事例。在这段快书中,李刚业从事矿山救援二十多年来,面对死神,别人往外跑,他往里冲,身为大队长就是“一号队员”的英雄气概。

而文化工作者李慧莹和自由职业者牟磊,则用相声的形式展现了公益防拐工作的事迹,幽默诙谐的形式颇为引

人入胜。据悉,除了报告、相声,山东快书的形式外,宣讲员们还充分利用自身优势,制作了微视频等,现场播放。

“百姓的故事用百姓的方式来讲,更能讲到人的心坎里。”一位现场听众感慨道,如此接地气、形式活泼多样的宣讲团,让全场听众都全神贯注,无一提前离席。

“中国梦”系列百姓宣讲是省委宣传部、省委讲师团近几年打造的基层理论宣讲工作特色品牌,是我省基层理论宣讲工作的重要载体,自2013年至今每年聚焦一个主题,已连续成功举办五届。今年3月份以来,“中国梦·党在心中”百姓宣讲活动正式启动,省委省直机关工委广泛发动、精心组织,在省直机关形成了深入学习宣传中国梦,合力唱响共产党好、社会主义好、改革开放好的主旋律,为迎接党的十九大胜利召开营造了良好的社会氛围。

“火箭蛋”蹿新高 鸡肉价跟风涨

学校开学“双节”临近 市场需求旺盛是主因

本报济南9月13日讯(记者 范佳陈玮)“鸡蛋怎么又涨钱了!”9月11日,周先生在济南某大型超市看到醒目的价签上赫然标着“会员4.8元/斤,非会员5.1元/斤”。住在济南棋盘街社区的市民刘爱欣也发现,逛了圈菜市场,感觉啥都贵了,鸡蛋涨价,鸡肉、牛羊肉价格都涨了,就连买个馒头都要多花一毛钱。

今年上半年,全国鸡蛋市场遭受了十年来最冷的“寒冬”。受供过于求的影响,年初起鸡蛋价格就一路走低,最低时跌至每斤2.5元左右,创下了十年来的蛋价最低纪录。然而蛋价很快触底反弹,3个多月后回升到5元时代。

据济南市市中区物价局监测中心对辖区内农贸市场及超市农副产品价格监测显示,上个月鸡蛋价格环比上涨了45.80%,均价4.78元/斤,比去年同期高了20.13%。记者9月11日在济南的大型超市看到,普通鸡蛋的售价已经在5元左右,而柴鸡蛋价格逼近10元/斤,山鸡蛋的价格接近14元/斤。

物价局工作人员解释,由于8月份空气闷,气温高,蛋鸡出现厌食现象,导致产蛋量减少,价格出现上涨。而且受饲料价格、人工费用等多种因素的影响,也在一定程度上催生鸡蛋价格上涨。

随着鸡蛋价格涨起来的还有鸡肉。

刘爱欣说:“棋盘街菜市场的鸡腿肉现在9元一斤了,前几天还是八块五。”而济南七里堡综合市场的一位鸡肉经营商也表示他卖的无骨鸡便宜时只卖5元一斤,现在卖到7.5元。“前一阵最贵时已经涨到8块一斤了。”

济阳县回河镇一位养鸡场老板闫才说,从上个月开始,毛鸡的价格就上涨了,到了今年9月,涨了近一半。“现在毛鸡已经将近6块了,涨了两块多。”闫才说,这跟之前大量淘汰蛋鸡有关。3月份,本该等到500天卖的毛鸡,闫才才300天就卖了,有时候甚至不到3块钱就卖。

毛鸡存栏量减少了,价格就上来了。此外,闫才也表示,“双节”即将来临,以往到了这个时候都会涨价,只不过这次涨得比平时更多。

不过,闫才也很犯愁,因为价格上涨之后,小店的销量却下跌了,最多的时候比平时少了一半。闫才说,因为相应的鸡饲料价格也上涨了,各种成本增加,价格不会再跌了。

对于鸡肉价格的上涨,山东省畜牧兽医局一名工作人员分析,天气渐凉,消费需求抬头,大专院校开学食堂大宗采购,而且马上到中秋国庆佳节,带动了整个肉鸡供求也向好发展。



国庆节前夕的鸡蛋价格上涨,普通鸡蛋每斤超过5元。本报记者 周青先 摄

关于张小娟等人涉嫌非法吸收公众存款案 投资情况确认登记公告

商河县公安局侦办的张小娟等人涉嫌非法吸收公众存款案,主要犯罪嫌疑人已被逮捕,为准确掌握参加投资人员信息及投资情况,推进案件的办理,及时打击犯罪,维护人民群众的合法权益,按照相关法律规定,特发布登记公告如下:

- 一:登记范围:通过张小娟等人向“新生活集团(中国)有限公司第六事业社第七事业区的“批发模式”投资的人员。
- 二:登记时间:本公告发布之日起至2017年10月31日。
- 三:登记手续:参加投资人员到指定地点进行登记,需携带如下证件及材料:
1.本人(参加投资人员)有效身份证件
2.欠条的原件及复印件
3.收取本金及利息的银行账户及交易明细
4.其他相关证据原件和复印件(以

上复印件一律用A4纸打印)
注:因身体或其他特殊原因本人不能到指定地点进行投资情况登记的,在征得工作人员同意后,可由代理人进行代理登记,除携带以上四项手续之外,代理人须携带本人身份证原件及由投资人签字捺印的委托书原件前来办理。
四:登记地点:
自发布公告之日起至2017年10月31日前,到商河县公安局经侦大队进行登记,联系人:史警官18615661337
王警官17853183398
五、凡逾期不到指定地点登记的投资人,视为自动放弃自己的权利。(请与投资人员互相转告)

商河县公安局
2017年9月14日